年关将至 投资者如何打理好年终奖 银行理财产品和大额存单较受青睐

记者 舒姿

不知不觉离新春佳节只剩半个 月的时间 年终奖理财再次成为职场 人士关心的话题 如何打理好这笔收 入至关紧要。从目前来看 ,银行理财 产品、大额存单等低风险的投资品依 然是职场人士的首选。

年终奖理财 ,我优先考虑银行 理财产品。在总部中心上班的王先 生说:平时没有太多的时间打理资 产。一般有大额的奖金收入会选择 投资银行理财产品,每到年末等节 点 预期年化收益率往往还不错。

进入2018年,银行理财产品预 期收益率没有停下上行 步伐 。近 日 我市市面上认购起点为5万元起 的银行理财产品 股份制银行预期年 化收益率普遍维持在5.2%以上,国 有银行也在4.8%以上。值得一提 的是 2018年股市迎来了 开门红 , 重新恢复了上行的势头 催生部分挂



靠股市的基金一路上涨。业内人士 提醒 ,理财非存款 ,产品有风险 ,投资

除此之外,银行大额存单也是年 终奖理财的一个不错去向。大额存 单基本上就等同于一般性存款 ,这一 特质决定了大额存单投资的安全 性。据了解,目前各大银行在售的大 额存单期限齐全,选择灵活,投资者 可长、短期配套使用。

工行助市民过一个高质量的春节

现金分期业务手续费率优惠活动想到消费者的心坎里

记者 舒姿

这个春节市民青睐哪个旅游地, 或许依然是一南一北(南指海南,北 指哈尔滨和长白山)两条热门线路。 据相关数据显示 ,春节期间 ,境内旅 游产品价格同比涨幅高达115%,产 品均价达到7179元。哈尔滨线路价 格居高不下 根据不同的出发日期和 行程标准,报价从5000多元到1万 多元不等。海南三亚报价6000多元 的线路已经算是低档次。

看到这里市民胡女士不淡定了。 原本打算一家老小10个人来场酣畅 淋漓的新春之旅 现在想想 荷包 有 点紧张。这日 胡女士翻看微信朋友 圈时 看到工行现金分期消费通的费 率优惠活动,一下子吸引了她的眼

球 ,何不申请一笔费用 ,分期还款呢?

永康工行工作人员潘晟玥说: 我行看准春节期间市民普遍会出现 资金紧张的情况 所以把现金分期的 手续费率调低 ,让他们能过一个高质 量的春节。该优惠截止时间为3月 31日,根据持卡人信用卡总授信额 度可申请额度为600元(含)至10万 元(含)之间。

据悉 活动期间客户办理3期 ,6 期、9期、12期(每月为一期)工行现 金分期(消费通)业务 ,可享受 分期1 万元,日费低至1.3元 的手续费率特 惠(折合0.4%/期)。办理12期工行 分期的客户可享受在此优惠基础上 再减免1期手续费。

市民可通过永康工行各营业网 点,个人网上银行和手机银行等渠 道申请办理。线上渠道点击本地服 务类别中的消费通即可,操作简洁 明了。工行的分期业务推出市场已 多年,使用客户群在不断扩大,他们 看重的是它除手续费率优惠外 ,办 理业务还方便快捷,省时省力。潘 晟玥说,工行分期业务期限选择多, 自由灵活,市民享更多实惠。它的 到账速度快,可随时支取,消费者随 心花 操作流程特简便 秒获批准。

潘晟玥介绍 工行的现金分期业 务会根据不同消费场景或消费时点 推出针对性强的优惠活动 想用户所 想 尽可能方便于民 ,让利于民 ,真正 让用户多得实惠。市民朋友可自行 申请使用或前往永康工行各营业网 点让工作人员帮你申请,并讲解使用 方法。

永康农行支招如何做好新年理财(二) 基金定投平滑成本聚沙成塔

记者 舒姿

在司马迁的《史记·货殖列传》里 有这样一句话:无财作力 ,少有斗 智 既饶争时 意思是说没钱的时候 只能依靠辛勤劳动创造财富 ,有了少 部分财富的时候就要依靠你的智慧, 而钱多的时候则要争取时机。古人 的意思很明确 把握时机进行投资理 财至关重要。当然 这一理论如今同 样适用 ,今天永康农行理财师应妙红 就和市民聊聊投资理财中关于基金 定投的那些事。

新春将至 ,市民一年的劳动成果 将收入囊中 ,该如何合理的投资理财 呢?应妙红说,农行有定期存款定利 盈 ,新型存款活利盈 ,安心系列的理 财产品都是稳稳的选择 如果仅仅靠 这些还是跑不赢永康的物价 ,怎么 办?市民何不试试基金定投,这一号 称平滑成本聚沙成塔的 利器 。

基金定投是一种定期按时自动 购买指定基金产品的投资形式,一 次设置后可智能、自动理财。那么, 基金定投有哪些好处呢?它具备强 制储蓄功能 帮助改变市民消费和投 资习惯 ,日常生活中他们可能习惯 随手 消费。而基金定投每月自动 扣款 定期投资 积少成多 , 顺手 做 一笔投资。基金定投长期每月固定 地买基金 ,可买在高点 ,也不会错过 低点 ,所以市民获得的是一个平均成 本 分散了风险。

回顾2017年,永康农行推送的 优选基金表现抢眼,如万家精选基 金、景顺能源基建基金、申万量化中 小盘基金的近三年的投资回报率近 30%;农银汇理区间基金、大成策略 回报基金、富国中证红利基金近一年 回报率超17%。他们长期业绩出色, 市场认可度高。市民只需在永康农 行网点办理基金申购手续 ,即可每期 自动扣款申购。同时,也可开通农行 手机银行 随时随地一键操作。

应妙红说 近期办理基金定投有 优惠 ,申购费率享折扣 ,指定日期指 定基金申购费率低至1折,可为投资 者省下一笔不小的手续费。基金定 投和很多事情一样,需要长期的坚 持,但长期的坚持并不是指长期持 有,无论定投多久,只要目标收益实 现 ,市民就要及时把基金收益锁定 , 抓紧把钱放入口袋。

当然,过往业绩不代表其未来 表现,不构成新发理财产品业绩表 现的保证。应妙红提醒 ,理财非存 款,产品有风险,投资须谨慎。现在, 永康农行还设置宝宝基金、白领基 金、二胎基金、老板基金等,市民可前 往永康农行各营业网点咨询。

永康农商银行移动支付 场景再扩张,智慧菜场 启用

丰收一码通 成记账 小秘书

记者 舒姿 通讯员 应俊

近年来,永康农商银行新型支付平 台 丰收一码通 走街串巷访商圈串联 起许多商户的心。

我们做早餐生意,最麻烦是找零 钱。现在好了,有了你们提供的二维 码,客人只需扫一下,手机上到账信息 就来了,安全又卫生。在望春路开早餐 店的李阿姨首先尝到了 丰收一码通 方便快捷的甜头。

如今 出门不带钱、不带卡 全凭一 部手机 付 天下,已成为市民的消费支 付习惯。永康农商银行在浙江省农信 联社的统一部署下 ,顺应 互联网+ 潮 流,积极通过平台建设,丰富支付手段 和应用场景,致力于为市民打造高效、 便捷的移动支付新体验。

目前来看超市、快餐店、早餐店等 便民类商户使用率比较高。永康农商 银行工作人员何县生介绍,该行通过积 极推广 丰收一码通 ,用户已逾1.4万 户,交易笔数达256万笔,交易金额达 10亿元。

日前 永康农商银行与市市场监管 局联合打造的 智慧菜场 启用 并在华 丰菜场、丽州商城菜场推出。该项目依 托 移动支付 和 可溯源 两大系统 ,以 丰收智能付 为载体 ,市民买菜通过手 机扫码便可顺利完成付款,附带摊位、 菜品等相关信息的购菜小票一张。通 过小票,市民可详细了解菜品的安全检 测信息 追溯其生产销售全过程。

据了解,丰收一码通 是浙江农信 研发的聚合支付产品,该产品整合了丰 收互联支付、微信支付、支付宝支付 ,实 现一个固定二维码支持多种支付收银 方式,且具有及时到账银行卡、马上收 款、支持信用卡等亮点和优势。

那么 ,市民该如何申请办理呢?何 县生说 ,无论是公司客户还是个人客户 均可办理 ,手续简便 ,下载丰收家(商户 版)在线办理即可生成二维码用于收 款 ,或携带身份证及借记卡前往永康农 商银行各营业网点办理 丰收一码通

永康农商银行为办理 丰收一码 通 的客户准备了实惠。客户用丰收互 联支付手续费全免,还有奖励;微信支 付费率仅需0.2% ,支付宝支付费率仅需 0.2%。新用户首月免手续费 老用户根 据存款额度 ,免相应的微信、支付宝的 手续费。不论你从事何种行业 均适用 丰收一码通 这一称职收款 小秘 书 轻松帮你搞定收款问题。

